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Финансирано от Европейския съюз. Изразените възгледи и мнения обаче принадлежат изцяло на 

техния(ите) автор(и) и не отразяват непременно възгледите на Европейския съюз или на Центъра за 

развитие на човешките ресурси. За тях не носи отговорност нито Европейският съюз, нито 

предоставящият орган. 
 

КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ ПО ЕРАЗЪМ+ АКРЕДИТАЦИЯ. 

 

Ученическите мобилности ще се провеждат по 3 направления: 

 

Задача 1 : Изграждане на капацитет  за използване  на нови технологии 

Задача 2 : Формиране у учениците на чувство за съпричастност към европейска култура и 

история 

Задача 3 : Подобряване на екологичното  възпитание и насърчаване към устойчиво развитие 

 

Групи ученици: 

Задача 1 - ученици от 8 до 10 клас, активно занимаващи се с нови технологии. Участието в 

дейностите на клуб Gluon quantum е един от показателите за ефективността и за интереса към 

темата и ще дава допълнителни точки при класирането. 

 

Задача 2 - ученици от 6 до 12 клас (с предимство – 6 - 8 клас). Участието в клуб "Накит" и в 

eTwinning проектите е един от показателите за ефективността и интереса  към темата и ще 

дава допълнителни точки при класирането. 

 

Задача 3 - ученици от 11 и 12 клас, тъй като във втория гимназиален етап по предмети като 

биология и здравно образование, химия и опазване на околната среда, география и икономика 

се отделя достатъчно внимание на екологичните теми и и на задълбоченото им изучаване с 

комплексен анализ и с повече възможности за реализиране на различни еко проекти, 

инициирани от самите ученици. 

 

По време на реализирането  на проектните дейности резултатите ще бъдат споделени в 

European School Education Platform (статия). Изпълнението на eTwinning проектите и/или 

друго онлайн сътрудничество е част от подготовката към мобилностите. 

 

Мониторинг и оценяване на прогреса ще се осъществява в 3 времеви точки: преди 

подготовката за мобилността, след подготовката и след посещенията на училищата в чужбина. 

Показатели за наблюдаване: обогатяване на знанията, подобряване на практическите умения, 

брой използвани нови практики и подходи в редовните часове, брой създадени ученически 

проекти (подготвени изяви, разработени формуляри за кандидатване и др.), индивидуална 

обратна връзка под форма на есе. 

Учениците ще представят продуктите си на връстници (peer review) в страната и в чужбина. 

Тестове, свързани с темата, ще бъдат проведени в началния и крайния етап за всяка група 

участващи ученици и други ученици от същия клас. 

 

Работният език по време на мобилностите е АНГЛИЙСКИ. 
 


